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درس طراحاننام الفبا)نام حروف ترتیب (به

حسابان1ریاضی 1و
پروازي جعفري–امینتدارك-شاهین چاشمی-سعید حسینی–میلاد سپهر-عادل سـلامت –یاسین شـهرابی  –علی علیـزادهحمیـد-علـی

خراسانی کریمی لشگري–کیان مام-محمدرضا منصوري–قادريحمید نوش–میلاد ون-کارانحمیدرضا آباديوحید
ابومحبوب2و1هندسه خندان-امیرحسین اصل–محمد عباسی قیدي–رضا ملوندي–محمد وفایی-مهراد فرهاد

و ابومحبوباحتمالآمار شریف–امیرحسین صالح-خطیبیعلیرضا فهیم-پورندا وفایی–علويمرتضی فرهاد

2و1فیزیک
آقامحمدي امینی–زهره حسین–نسبعبدالرضا حسینی–نژادایمان راست-عادل قائمی–پیمانمحمدعلی قنبـري -علی مصیب
قندچلر محبی-محسن مخدومی-غلامرضا ویسی-حسین شادمان

پورجاوید2و1شیمی محمدحسنمحمدزادهمقدم–حسنلشگري-محمدعظیمیانزواره-رسولعابدینیزواره–آروینشجاعی-فرزادرضایی–محمدرضا

اختصاصیعلمیروهگ

درس حسابان1ریاضینام وآو2و1هندسه1و 2و1شیمی2و1فیزیکاحتمالمار

اجلالیگزینشگر ابومحبوبکاظم اسلامیامیرحسین نژادبابک حسین ایمان

ویراستاري مرشدگروه علی
ارجمند خاکپاشعلی فرزانه

شاهنی بهنام
آقامحمدي زهره

زرین کفشحمید

زادهمهديهادي
تابش نیامهلا

فرد موسوي سیدعلی

نهایی تبازبینی استاد:شیعیمجتبی ویراستار
میرنوري سیدعلی قرهاستاد قلیمحمد

درس حسینیمسئول ابومحبوبعادل اسلامیامیرحسین مقدمبابک محمدزاده محمدحسن

اختصاصیتولیدوفنیگروه

اکبريگروهمدیر محمد
دفترچهمس حسینیئول عادل

مستندسازي گروه:گروه شیروانیمدیر اصفهانیدفترچه:مسئولمقدممازیار محمدرضا
صفحهنگارحروف فتحآراو اشرفی–زادهااللهفرزانه نوشین

چاپ نعیمیناظر  سوران

زمونآگروه
قلم آموزشی علمی عام«چیبنیاد »وقف

مرکزي فلسطین:دفتر و صبا بین انقلاب فلسطینخیابان و صبا بین انقلاب 021021--64636463تلفن:تلفن:–– 923923پلاكپلاك––خیابان
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 .…جزها صحيح هستند؛ بهمعناي واژگان در همة گزينه- 1

  سازي)، (تشرع: مقابل طريقت و عرفان)انگاري)، (تلبيس: نيرنگسري: سهل(سبك )1

  : مشعشع))، (متلألئاتّحاد)، (جهد: (مهد: كجاوه كه بر شتر بندند) 2

  )، (خطوه: گام)چيزيوجوددربارةاندازندهشكبه(پاليز: جاليز)، (شائبه:  )3

  (بيرق: درفش)، (شراع: خيمه)، (صباحت: زيبايي)) 4

؟ها درست استمعني مقابل كدام واژه- 2

: گردنقفا: ظاهر/ ز) تجسم/ هـ) حشر: رستاخيز / و) تشرط و قيد/ د) شماتت: ملال: كمين / ج) مطلق: بيجالدهقان/ ب) : الف) برزيگر

  د، ز، و) 4  وج، ز، )3  الف، ج، هـ) 2  الف، ب، هـ )1

؟املايي وجود داردغلطدر كدام گزينه- 3

  گذارد.شمارد، بدان ماند كه آتش اندك را مهمل ميهر كه دشمن كوچك را حقير مي )1

  لوف باز رفت و بر قاعدة درست استمرار يافت.أنظام كارهاي حضرت به قرار معهود و رسم م) 2

  ر و وقار و ضياع در معرض تضييع و تلف نهاده.اند و صبانبياي فاضل در زلّت و محنت افتاده )3

  .اي كشيدهمĤب به مرتبهجناب شريعتصوري عاليفراقشدت علم دوري و) 4

؟آمده استنادرستپديدآورندة اثر يا آثار، در كدام گزينه،- 4

  (بهارستان: جامي)(فرهاد و شيرين: وحشي بافقي)، )1

  الاوليا: عطار)تذكرةعظي)، ((عباس ميرزا، آغازگري تنها: مجيد وا) 2

  الدين محمد مولوي)الدين رازي)، (غزليات شمس: جلال(مرصادالعباد: نجم )3

  (اسرارنامه: مولوي)، (اسرارالتوحيد: محمد بن منور)) 4

 :جزدرستي آمده است، بهها تماماً بههاي ابيات زير در همة گزينهآرايه- 5

  زان كه دايم سيم دارد بر كف و زر در دهن  ا نرگس به شاهد بازي آمد سوي باغيگوي«

  »شود نرگس به بوي پيرهنچشم روشن مي  واريـوسف گـل تـا عزيز مصر شد يعقوب

  آرايي، مراعات نظيرحسن تعليل، واج) 2    استعاره، تشخيص، كنايه )1

  تناسب، تناقض، تلميح) 4    حسن تعليل، تشبيه، جناس )3

 2فارسي
  

  مباحث كل كتاب
  18تا پايان درس 1رسد

  168تا صفحة10صفحة

دقيقه7
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كند؟مرتّب مي» نظيرنما، تشبيه، جناس، مراعاتكنايه، متناقض«هايس وجود آرايهكدام گزينه، ابيات زير را براسا - 6

  قتيل عشق نميرد مگر بـه غيبت قـاتـل  در آن مصاف كه جان تازه گردد از لب خنجرالف) 

    يابد بـاراوست كاندر حرم عشق تـو مـي  در دل تنگ من آمـد غم و جز يار نيافتب) 

لاز مـل نـشـود بـي  مپـيمـاي كـه خواجوج) بـر بـاد هـوا بـاده     خـبـر الّا بـه تـأمـ

  همچـو زاغي كـه زنـد در مـه تابان چنگل  آسـا را بيند) آن سر زلف قمـرسـاي شـب

  وين هم ز دوستي است كه دشمن شمارمت  هـ) تـاراج عـافـيـت نـبـود كـار دوسـتان

  الف، ج،هـ، د،ب) 4  ) د ، الف ، ج ، هـ ، ب3  ، د) هـ ، ب ، الف ، ج2  ) ج ، هـ ، د ، ب ، الف1

؟استمشخص شدهدرستترتيب بهدر كدام گزينه» قافيه«نقشِ- 7

  آيـيـنـه گـو مـباش چو اسكندري نماند  صاحبدلي چو نيست، چه سود از وجود دلالف) 

  بـر خـاك مـرقـدم كف خاكستري نماند  ب) عشق آن چنان گداخت تنم را كه بعد مرگ

  زين خشك سال حادثه، برگ تري نماند  ج) اي بـاغـبـان بـسـوز كـه در بـاغ خـرمــي

كـرم سـتـم بـه شاخ فضيلت، بري نماند  د) بـرق جـفـا بـه بـاغ حـقـيـقت گلي نهشت

  متمم، صفت، نهاد، نهاد) 2    اليه، صفت، مفعولنهاد، مضاف )1

  نهاد، مفعولاليه،متمم، مضاف) 4    نهاد، صفت، صفت، نهاد )3

؟شودديده مي» مجهول«در كدام بيت فعل- 8

  هـان! اي طـبـيـب خـسـته دلان، مـرهم دگر  تـيـري زدي و ريـش دل آســوده شـد ز درد )1

  كـسـي كه جسته شد از ناله، گشته بود چو نال  كسي كه رسته شد از مويه، گشته بود چو موي) 2

  به خلُد (= بهشت) رفت و فريبنده گشت آدم را  ـدشنـيـده بـودم اهـريـمن از طـريـق حــس )3

  ستشــمـيدستبـه طـشـت و آب هـر كـس  چـو نـان شـد خـورده آمـد خـادمـي چـست) 4

؟نداردتناسب» كس كه سر فروآرد.از آسمان تاج بارد اما بر سر آن«مفهوم كدام گزينه با عبارت- 9

    كبـر بيـنداخـتندـــاج تـه تـكـ    به دولت كساني سرافراختند )1

    دـر شـوهـقطـره پستي گزيد، گ    ي داردـنـاوج عـزّت فـروتـ )2

    دي يافتـنـت زورمـكـارم از بـخ    عم بلندي يـافتـتر طالـاخ )3

  به قدر خاكساري سربلندي است    تواضع پاية اقبالمندي است )4

است؟غلطمفهوم كدام بيت در مقابل آن- 10

  )بخشيـردسالان را (شادييدي خـكه باشد صحبت ديوانه ع  ، يك دل بي غمهاني را كند آزاد از غمـج )1

  ريشان را (نكوهش مردم آزاري)ا بر زخم آمد سينهـد آب تـك شـنم  الت حاصل ديگرـجـخ زـدل آزاري ندارد ج) 2

  ان)كه چون دلبستگي باشد به دنيا بيش پيران را؟ (غفلت پير  شود از قرب منزل شوق رهرو بيش، حيرانم )3

  ها)يغ او شوري كه در سر داشتم (تقابل پديدهـاد از تـد زيـش  باك آب يـبـةلـعـكند با شكار روغن مي) 4
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۱۲-۱۱(العربيةمن أو إلی ةللجواب عن التّرجمالأ نسبعيِّن(  
قد يغرس الوالدان غرساً في قلب الأطفال و ينتفع بثمرات الغرس جميعُ النّـاس؛ هـذا «- 11

»:   هو غرس حُبِّ النّاس!الغرسُ
اند، همان نهال دوستي بـا مند شدهاند و همة مردم از ثمرات نهال بهره) نهالي كه گاهي والدين در قلب كودكان كاشته1

مردم است!
برند، اين نهال همـان نهـال عشـق بـه هاي نهال سود مياند كه مردم همه از ميوهها كاشته) والدين نهالي در قلب بچه2

  مردم است!
برنـد، ايـن نهـال همـان هاي آن نهال سود ميكارند و همة مردم از ميوه) گاهي پدر و مادر نهالي در قلب كودكان مي3

  دوستي است!نهال مردم
رسـاند، ايـن نهـال، هاي آن نهال به همة مردم سـود مـيكارند و ميوههاي كودكان نهالي مي) گاهي پدر و مادر در دل4

  تي نام دارد!دوسنهال مردم
  عيِّن الصّحيح:- 12

هاي شما بترسند، پس بدانيد كه شما ازاگر مردم از زبانإن يَخَفِ الناس من لسانکم فَاعلَموا أنّکم مـن أهـل النـار!:) 1
  اهل جهنمّ (آتش) هستيد!

ا كه انسان زيـر اگر سخن نگويي شناخته نخواهي شد، چرإن لم تتکلّمي فلن تُعرَفي فإنّ المرء مخبوء تحت لسـانه!:) 2
  زبانش پنهان است!

  وقتي كه شما را در مدرسه ديدم، حالم بسيار خوب شد!ن حالي جدّاً!:عندما أَراکم في المدرسة تَتحسَّ) 3
  دوستت را با زيباييِ سخنت به كار شايسته فرا بخوان!أُدعُ صديقك بِکلامك الجميل إلی العمل الصّالح!:) 4
) بما يُناسب النّصّ:۱۷-۱۳أجب عن الأسئلة (اِقرأ النّصّ التاّلي ثمّ■■
و لمّا حفظبشعراء الغزل و نجم ساطع في سماء العلم و الأدب في إيران، الملقّب بلسان الغيأشهرافظ الشيرازيّح«

إيرانيّ منبيتأيّلا يخلوثفي الأدب الفارسيّ بحي ةحافظ من أشهر الکتب الشعريَّوانالقرآن فقد لقّب بـ "الحافظ" ! دي
  ديوان حافظ!

ه من كازرون! له أشعار بالفارسيَّة والعربيَّةأُمُّبهاء الدين و كانتْ هسم أبياكثيرة من أيّام صغره، قيلَ: کانليست معلوماتنا
  يَّةِ، نحو هذا البيت:مَمزوجة بالعربيَّةِ و الفارساًو تُرجمت آثاره إلى كثير من اللّغات العالميَّة! أَنشَدَ حافظ مُلَمّعات؛ أَبيات
ات حافظ فريقانِ: الفريق الأوّلدامة"! إنّ شارحي غزليّ"هرچند کازمودم از وی نبود سودم/ من جرّب المُجرَّب حَلّت به النّ

هالا نأخذيعتقد أنَّ أشعاره يجب أن تفسَّر على ظاهرها ولكنّ الفريق الثاني يعتقِد أنَّ أشعاره ذات معانٍ باطنيّة و يجب أن 
  »على المعاني الظاهريَّة!

  :عَن حافظ الشّيرازيّالخطأنيِّع- 13
  !بعض أبياته ممزوجة بالعربيّة و الفارسيّة) 2  طفولته!منكثيرةتوجَد معلوماتلا )1
  !إنّه استطاع أن يحفظ القرآن فلُقِّب بهذا اللّقب) 4  !أقوالهمايفحدانتّيقانيفراتهيغزل وشارح) 3

  ....ل،الأوّالفريققولسبحَعلىعيِّن الصحيح: - 14
  !لاخيرَ فيهللأشعارالباطنيّالتفسير) 1
  !أشعارهیمعنفيعوبةالصّيُحبُّالشاعرهذاأنَّک) 2
  !هالا تُدرَک مفاهيمُيتلّااتبالغزليّمملوءديوانه) 3
    !سليمٌعقلٌلهليسذيالّالشخصنفسحافظ،شعرفيالمجنون )4

 2عربي
  

  مباحث كل كتاب
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 :لنّصّفي الم يُذکرمانعيِّ- 15
  !اُسرة حافظ الشّيرازيّ) 2    آثار حافظ الشّيرازيّ! )1
  !تفسير أشعار حافظ الشّيرازيّ) 4    تجارب حافظ الشّيرازيّ!) 3
) ّ۱۷و۱۶عيِّن الصّحيح في الإعراب و التّحليل الصّرفي(  

»:أشهر«-16
  خبر للجملة الاسميّة/ » اشتهار«مأخوذ من مصدر-مفرد مذکّر –اسم) 1
  صفة و موصوفها: شعراء/ معرفة-(علی وزن: أفعَل) اسم تفضيل-کّرمذ) 2
  »حافظ«خبر؛ مبتدؤه: / دون حرف زائد) (من مصدرٍاسم تفضيل-مفرد) 3
صفة؛ أشهر شعراء: صفة و موصوفمعرفة / -اسم تفضيل –مفرد مذکّر) 4

»:لا نأخذ«- 17
  المتّصل» ها«يرفاعله: ضم/ مجرّد ثلاثي (ليس له حرف زائد) -فعل) 1
  : المعانيهفعل و فاعل؛ مفعول/ معلوم-للمتکلّم مع الغير –مضارعفعل) 2
  مع فاعله جملة فعليّة/ (حروفه الأصليّة: أ خ ذ)مجرّد ثلاثي-فعل مضارع) 3
  »ها«: ضميرهفعل و فاعل؛ مفعول/ معلوم-(له حرف زائد واحد) يمزيد ثلاث) 4
  )۲۰-۱۸ب عن الأسئلة التّالية (عيِّن المناسب للجوا■■

  في التّرجمة:يختلفعيّن اسم تفضيل- 18
  سيحصل شبابنا علی أعلی الدرجات العلميّة!) 1
  إنّ هؤلاء العلماء من أنفع عباد االله في العالم!) 2
  من النّاس من يُجالس أعلم النّاس و ينتفع بها!) 3
  لم نجد شيئاً أثقل في الميزان من الخُلق الحسن!) 4

أداة للشّرط: هيما فنيّع- 19
!يالمدرسة هو لما وَجدتَه أمسِ أمامَ) 1
فهو ناجِح!راًيأهدافه کثقيطريفسعَيَمن) 2
به!بدأيَکلّ عملٍيالمرء فنصريَإنّ تبادُل الآراء) 3
  !نيهذه المباراة لأنّکم کنتم قد أَصبحتم مغرورينتصَرتم فاِما) 4

 :يّالفارسيّضارع الإلتزامالمعادل للم هيفسيلمانيّع- 20
!اتهيغایالحصول عليففشليَفهو لناةيصعوبات الحتحمّليَمن) 1
کتابة إنشاء سَتکتبها!يتُساعدها ف ةيّعن مقالات علميلتيتَبحث زم) 2
متحاناتها!ايالطّالبة کانت تُحاول رغم مشاکل واجَهتها ألاّ تَرسب ف) 3
  !بيوَصَفها له الطّبيالّت ةيالأدوللِتناوُراًيکثیسعَييجَدّ) 4
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بن حكم، هدف از ارسال رسولانهشام ،خويش ةجعفر (ع) به شاگرد برجست بنبا توجه به فرمودة امام موسي- 21
  ؟باشدچيست و كسي كه عقلش اكمل باشد داراي چه ويژگي مي

  داناتر است.هاي الهيبرخورداري از معرفت برتر و به فرمان –تعقل در پيام الهي) 1
  اش در دنيا و آخرت بالاتر است.رتبه –تعقل در پيام الهي) 2
  اش در دنيا و آخرت بالاتر است.رتبه- آويزي نباشد. اتمام حجت تا دست) 3
  هاي الهي داناتر است.برخورداري از معرفت برتر و به فرمان- آويزي نباشد.اتمام حجت تا دست) 4
  ؟ر الهي نبودن قرآن كريم باشيم، كدام عبارت شريفه استدلالي بر اين امر استاگر در پي يكي از دلايل غي- 22
  »و ما كنت تتَلوا من قبله من كتابٍ و لا تَخُطّه بيِمينك اذاً لارتاب المبطلون«) 1
  »اَفلا يتَدبرونَ القرآن و لو كانَ من عند غيَر االله لَوجدوا فيه اختلافاً كثيراً«) 2
  »…قد ارسلنا رسلنا بالبينات و انزلنا معهم الكتابل«) 3
  »…يا أيها الرسول بلغ ما انزل اليك من ربك«) 4
  ؟هاي سياسي و فرهنگي شدخوش چالشبه چه علت جامعة اسلامي پس از رحلت پيامبر (ص) دست- 23
  هاي برجستة جامعهروي از شخصيتارائة الگوهاي نامناسب و دنباله) 1
  عدل نبوي به سلطنتتبديل حكومت) 2
  دوري از راه و رسم ترسيم شده از سوي پيامبر و ائمة اطهار) 3
  نوشتن احاديث پيامبر (ص)ممنوعيت) 4
؟ترتيب در كدام مورد مشهود استهاي زير، بهپاسخ هر يك از پرسش- 24
  نمود؟بيني ميامام علي (ع) رواج و فراواني كدام مورد را پس از خود پيش -
  هاي مختلف توسط امامان، حاكي از كدام اقدام ايشان در راستاي ولايت ظاهري است؟غصب خلافت به شيوهرسانياطلاع -
  هدف امامان از معرفي خويش به عنوان امام بر حق، چه بود؟ -
  آگاهي بخشي به مردم –هاي درست مبارزهانتخاب شيوه –دروغ بر خدا و پيامبرش) 1
  تبيين معارف اسلامي –هاي درست مبارزهانتخاب شيوه -قرآني كه وارونه معنا شود. ) 2
  آگاهي بخشي به مردم –عدم تأييد حاكمان –قرآني كه وارونه معنا شود. ) 3
  تبيين معارف اسلامي -عدم تأييد حاكمان -دروغ بر خدا و پيامبرش) 4
؟ها گذاشته استچه وظايفي را بر دوش انسانترتيبخداوند متعال در برابر آيات و نعمات ذكر شده در عبارات قرآني زير، به- 25

-»لَ بينَكم مودعج ةو رحمةًو«  

-»فَدن ازواجكم بنينَ و حلَ لَكم معج ةًو«  

  »االله هم يكفرونَبنعمةأفبالباطل يؤمنونَ و«- » ونريتفك«) 1
  »اَفَمن اسس بنيانه علي تقوي من االله و رضوان خيرٌ«- » يتفكرون«) 2
  »اَفَمن اسس بنيانه علي تقوي من االله و رضوان خيرٌ« -» يتذكر اولوا الالباب«) 3
  »االله هم يكفرونَبنعمةأفبالباطل يؤمنونَ و« - »يتذكر اولوا الالباب«) 4

هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد.توانيد سؤالشما ميهاي مذهبي،اقليتآموزاندانش  2دين و زندگي
  

  مباحث كل كتاب
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اي مربـوط بـه رسـالت هبه ابطال كدام يك از فرض» ترين مردم است.ترين دين الهي است و پيامبر آگاهدين اسلام، كامل«اين عبارت كه -26
  ؟انجامدمي

  كند.ها اقدام ميپيامبر اسلام (ص) خود جانشينان بعد از خود را مشخص كرده و به معرفي آن) 1
  يابد.هاي پيامبر بعد از رحلتشان ادامه ميولايت معنوي هم چون ساير مسئوليت) 2
  پذيرد.يامبر پايان ميمرجعيت ديني و ولايت ظاهري مانند دريافت و ابلاغ وحي با رحلت پ) 3
  اند.مرجعيت ديني و ولايت ظاهري سكوت كرده ةدربارقرآن كريم و پيامبر اسلام) 4

هايي مربوط به كساني است كه پيامبر (ص) را الگو و سرمشقچه ويژگي» …حسنة ةلقد كان لكم في رسول االله اسو«مطابق آية شريفة- 27

  ؟دهندخويش قرار مي
  كنند.دهند و خدا را بسيار ياد ميصالح انجام ميايمان دارند و عمل) 1
  كنند.به خدا و روز رستاخيز اميد دارند و خدا را بسيار ياد مي) 2
  كنند.دهند و از گناه دوري ميايمان دارند و عمل صالح انجام مي) 3
  كنند.به خدا و روز رستاخيز اميد دارند و از گناه دوري مي) 4
  ؟هاي اسلام در مورد تشكيل خانواده استترين برنامههاي همسر مناسب، شناخت كدام امر از مهمو شاخصعلاوه بر شناخت معيارها- 28
  شناخت هدف مشترك زن و مرد از ازدواج) 2  هاي روحي زن و مردشناخت ويژگي) 1
  شناخت توانمندي عاطفي زن و قدرت جسمي مرد) 4  هاي فطري متفاوتشناخت استعدادها و ويژگي) 3
؟هاي تقويت عزت نفس استيك از راهترتيب يادآور كداماز عبارات زير، بههر يك- 29

  الف) بهشت، بهاي جان انسان
  ب) آفرينش آزادانة انسان

  ج) كرامت بخشي خداوند به بني آدم
د و نفروختنشناخت ارزش خو –توجه به عظمت خداوند و تلاش براي بندگي او –شناخت ارزش خود و نفروختن خويش به بهاي اندك) 1

  خويش به بهاي اندك
شناخت ارزش خود و نفروختن –شناخت ارزش خود و نفروختن خويش به بهاي اندك –توجه به عظمت خداوند و تلاش براي بندگي او) 2

  خويش به بهاي اندك
وجه به عظمت خداوند و تلاشت –توجه به عظمت خداوند و تلاش براي بندگي او –شناخت ارزش خود و نفروختن خويش به بهاي اندك) 3

  براي بندگي او
شناخت ارزش خود و نفروختن خويش –توجه به عظمت خداوند و تلاش براي بندگي او –توجه به عظمت خداوند و تلاش براي بندگي او) 4

  به بهاي اندك
؟ها، با عناوين مربوط به خود مناسبت دارندكدام عبارت- 30

  پويايي و روز آمد بودن اسلام←پس از پيامبر گرامي اسلامالف) نبود كمبود در رهبري و هدايت
  رشد تدريجي سطح فكر مردم←ب) مأموريت الهي پيامبران در سخنگويي با مردم مطابق فهم آنان

  استمرار و پيوستگي در دعوت←ج) عدم موفقيت دشمن در كنار گذاشتن تعاليم الهي از سبك زندگي مردم
  وجود امام معصوم پس از پيامبر (ص)←هاي مختلفها و مكانالات در زمانگويي به تمام سؤد) پاسخ

  ج، د) 4  الف، د) 3  ب، ج )2  الف، ب) 1
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31- Studies have shown that ... mental activity, like learning new things or even doing crossword 
puzzles, go a long way in positively affecting our memories.  

1) a little 2) little 3) a lot 4) many 

32- Emma’s cousin … yet. She said that she would be here at six o’clock.  
1) wouldn’t arrive 2) haven’t arrived 3) didn’t arrive 4) hasn’t arrived 

33- Although few people thought he could win the game, the player seemed hopeful and … .  
1) honest 2) confident 3) fluent 4) frightened 

34- Christine is studying how information is communicated in machines and electronic … in 
comparison with how it is communicated in the brain and nervous system.  

1) thoughts 2) experiences 3) devices 4) customs 

35- I have a lot of plans, and one of them is to … my aims of doing well at school and then going to 
university.  

1) achieve 2) suggest 3) attempt 4) improve 

36- Not long ago, the conditions of black men and white men in the United States were … different.  
1) mentally 2) emotionally 3) skillfully 4) vastly 
 PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Natural habitats are the physical, chemical and biological systems that support living things. They are 
lost and degraded when natural or human-related activities damage and change a natural 
environment to such an extent that it is no longer capable of supporting the plant and animal species 
and ecological communities that naturally live there. It often leads to the extinction of species and, as a 
result, the loss of biodiversity. For example, when a section of a forest is destroyed and replaced with 
farmland, the living places of hundreds of species may be eliminated. Habitats can be destroyed 
directly by many human activities, most of which involve the clearing of land for other uses such as 
crop production, mining, logging, and many others. Habitats can also be destroyed indirectly by 
human activities such as pollution, fragmentation, climate change and the introduction of non-native 
species. Habitat destruction is considered as the main cause of species extinction worldwide. 
  A hundred years ago, jaguars ranged from the southwestern United States to Argentina, in South 
America. Today their territory has decreased to less than half, and they live mostly in the Amazon 
rainforest. Jaguars aren’t the only animals losing their homes—according to the International Union 
for Conservation of Nature (IUCN), habitat loss is the main threat to about 85 percent of all 
endangered plant and animal species. 

37- What is the subject of the passage? 
1) Natural habitats  2) Habitat loss 
3) Jaguars 4) Endangered plant and animal species 

38- What does the word “which” in paragraph 1 refers to? 
1) human activities 2) habitats 3) clearing of land  4) other uses 

39- Which of the following best describes the function of paragraph 2 in relation to paragraph 1? 
1) Paragraph 2 explains why the claim made in paragraph 1 is true. 
2) Paragraph 2 questions the fact mentioned in paragraph 1. 
3) Paragraph 2 provides an example to support the main idea of paragraph 1. 
4) Paragraph 2 introduces another factor influencing habitat loss in addition to those mentioned in paragraph 1. 

40- Which of the following statements is TRUE, according to the passage? 
1) Habitat loss has natural reasons as well as human factors. 
2) Climate change is a good example of human’s direct effects on habitat destruction. 
3) Today, the number of jaguars has increased in comparison with a hundred years ago. 
4) All endangered animals are dying out because of habita 

 2زبان انگليسي
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 
correct choice on your answer sheet.
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تابع-08 نمودار xاگر b
y a

   حاصلبه3 باشد، زیر شکل aصورت bاست؟ کدام

1)3
1
4

log2)3 4log

3)24)1

11اگر-04 7 2 4 3 5 2 5f {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}   2و 11 4 2 6 3 3 2g {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}    بورد اضاواب مجموو  باشد،

تابع
fog

y
g



1

است؟ کدام

(2صفر(1
5
6

3)
3
2

4)
7
3

 

خطوطقاضده-04 روب ذوزنقه یک 3هاب 3x y 6و 2 1y x قاضدهق ذوزنقه این در دارند. بهرار کوچک و بزرگ 5ترتیبهاب

است؟3و کدام ذوزنقه این مساحت هستند. آن ارتفا  برابر

1)4/42)9/43)8/94)8/8

اگر-00
1

2
x

f (x)
x


2و 2g(x) x x  دامن تابعباشد، است؟gofة کدام

1)[ , ]
1

0
7

2)( , ) 
1

1
7

3)[ , ] 
1

1
7

4)
1

0
7

( , ) 

معادلة-04 3از 2 7 4 11 512 39 551(x ) ( x ) ( x ) ( x )        ،مقدارxاست؟ کدام

1)42)
1
3

3)
5
2

4)7

2اگر-04 2logxy 2و 4logx y حاصل 3باشد،
log xyاست؟ کدام

1)12)23)114)6

حاصل-04
23 1 19 2 11

2 3
4 2 3 63

A sin( ) cos( ) tan( )
   

    است؟ کدام

1)
2
2

2)
5
2

(4صفر(3
2 3
2


  

کتاب1حسابان کل پیشنهادب: قیقهد11:وقت
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cosاگر-01 xcos x sin xsin x 
3

3 2 3 2
4

ضبارت حاصل باشد،
5

2
2

sin( x)

است؟ کدام

1)
7
16

2)
1
2

3)
1
8

4)
1
8

 

تابع-04

2

1 2

4
2

2

acos x
; x

sinx

f (x) ; x

a[ x] ; x

 
 


 
  

 

 


در
2

x


در تابع چپ حد دارد. راست پیوستگی فقط
2

x


( است؟ ]کدام زوز   [ نمواد ،

است.( صحیح

1)42)23)24)4

معادلة-41 2زواب 1 2x x x   دارد؟در قرار بازه کدام

1)
2

1
3

( , )2)
1

1
3

( , )3)2 3( , )4)
1

0
2

( , ) 

مجموض-48 کدام ازاب تابعaمقادیرةبه نمودار ،23 1f (x) (a )x ax   ناحی ؟گذردنمیمختصاتدستگاهاولةاز

1)2a 2)0 2a  

3)2 3a 4)0 3a 

معادل-44 ةاگر
2

3 1
3 3 9

x x ax b

x x x

  
 

  
بی حاصل داراب باشد، زواب aشمار bاست؟   کدام

1)42)16 

صفر(94(3

ریشه-44 معادلةتعداد 2هاب 21 1 1(x )[x ]  ( است؟ ]کدام است([ صحیح زز  نماد ،  

شماربی(34(23(12(1

تابع-40 وارون 0xضابطة ،21
3

4
f (x) x 1برابر

f (x) a x b
  حاصل aاست. bاست؟ کدام

1)12)13)5(4صفر 

پیشنهادبآشنا-1حسابان قیقهد11:وقت
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تابع-44 دو
0

0

x ; x
f(x)

x ; x

 
 

  

2و 1 1 4 3 2 4 3g {( , ),( , ),( , ),( , )}     اگور  مفروض 1انود. 3g (f(a))
  ،باشود

است؟aمقدار کدام

1)42)13)24)4

16ةمعادل-44
2

1 1 0log( x) log( x) xlog    ؟داردزوابچند

دو2یک(1 سه3( است.4( ریشه فاقد )

ضبارت-44 حاصل
200 290 340 430

10 11
9 18

sin cos sin cos

cos sin

      

 


است؟ کدام

1)20tan 2)20tan 3)20cot 4)20cot 

4اگر-41 2

4

sin(x )

sin(x )









مقدار باشد،
4

tan(x )


است؟ کدام

1)
1
2

2)
1
3

3)34)2

توابع-44 2xدرgوfاگر داشت وحد باشند ه
2
2 5

x
lim ( f g)(x)


 و
2

3 1
x
lim (f g)(x)


    حاصول باشود،
2x

g
lim ( )(x)

f

است؟ کدام

1)
1
2

2)23)
1
2

4)2 

تابع-41
1

3 1
3

f(x) (x ) x
 

   
 

باز 0ةروب 9( , نقطه( چند )است؟ناپیوستهدر  ).است صحیح زز  نماد ،

1)12)23)34)4
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شعاع -61 به دایره خطمفروض14و2هايدو طول اگر برابراند. آنها به20المرکزین داخلی مشترك مماس طول نسبت آنگاه باشد،

است؟ کدام دایره دو این خارجی مشترك مماس طول

1(4
52(3

4

3(2
3 4(5

6 

عمودمنصف -62 زیر، شکل چهارضلعیدر اضلاع همرسBCEDهاي نقطه یک پارهدر اندازة است؟DEخطاند. کدام

1(22(4

3(64(8

دایره -63 د4و3هايشعاعبه دو بزرگرونمماس طول وترهستند. دایرتربزرگةدایرازترین بر کـدام ترکوچکةکه باشد، مماس

است؟

1(2 52(2 3

3(2 74(4 3

شکل -64 دایرهABCDۀالزاویقائمۀذوزنق،مطابق بزرگبر ساق دایره، اگر است. شده محیط پارهاي دو به را اندازهتر به 2هايخط

بزرگ8و طول کند، قاعدتقسیم است؟ةترین کدام ذوزنقه

1(102(12

3(144(16

خط -65 به نسبت ابتدا را مربع بازتاب زیر، شکل خط1dدر به نسبت را حاصل شکل بازتاب سپس می2dو کهرسم تبدیلی کنیم.

می تصویر شکل آخرین به را اولیه داردمربع تبدیل ثابت نقطۀ چند است)O(؟کند، مربع  مرکز

شماربی)2صفر)1

3(14(2

کتاب2هندسه کل پیشنهادي: قیقهد15:وقت
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میانهGاگر -66 همرسی مثلثمحل بردارABCهاي با انتقال تحت آن تصویر و مثلث این بین محصور مساحت BGو


6برابـر 

مثلث مساحت باشد، مربع استABCواحد ؟کدام

1(362(423(484(54

67- P ABنقطۀ ضلع مربعروي کهگونهبهABCDاز دارد قرار 5APاي 7BPو= بـراي     = ممکـن محـیط حـداقل اسـت.

B مثلث آن رأس دو که قطرPو هایی روي آن دیگر رأس است؟ACو کدام باشد،

1(162(18

3(204(22

اندازة -68 مقابل شکل است؟BDدر کدام

1(5/7 

2(8

3(5/8

4(9

قائم -69 مثلث )الزاویۀدر )90Â ABC= ،قائمه زاویۀ نیمساز نسبت، به را مثلث2به1وتر این مساحت اگر است. کرده تقسیم

A 9برابر داخلی زاویۀ نیمساز طول استباشد، ؟کدام

1(2 2 2(3

3(2 3 4(4

اگر -70 زیر شکل 1ADدر =،3BD =،5CD 7BCو = مثلث= مساحت آنگاه استABCباشد، ؟کدام

1(5 3 

2(21 3
4 

3(6 3 

4(25 3
4
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)گزارة -71 ) ( )q p q p q p   ⇒ ⇒ ∧ ⇒ ⇒   کدامهم با منطقی گزارهارز از استیک زیر ؟هاي
1(T 2(p 3(q 4(p q∧ 

اول -72 اعـــداد )مجموعـــۀ )P A مجموعـــۀ ســـه بـــه کـــردهCوB ،را اگـــرافـــراز }ایـــم. }6 1A x P | x k ,k= ∈ = − ∈ و
{ }6 1B x P | x k ,k= ∈ = + ∈رابطه از یک کدام آنگاه زیرباشند، ؟استنادرستهاي

1({ }2 C A⊆ − 2({ }5 11 17, , A⊆ 
3(A B A C− = − 4({ }3 13 43, , B⊆ 

عبارتBوAاگر -73 حاصل باشند، غیرتهی مجموعۀ A)دو B ) (A B) (A B ) B′ ′ ′− −      است کدام ؟همواره
1(A2(B3(A B4(A B′

کلاس، -74 یک فوتسال به8تیم تیم این از بازیکن دو دارد. مختلف قدهاي با مـی بازیکن انتخاب اول   تصادف بـازیکن اگـر کنـیم.
ا احتمال باشد، دوم بازیکن از است؟بلندتر چقدر باشد، تیم بازیکن بلندقدترین اول بازیکن ینکه

1(1
2 2(1

4 3(1
7 4(1

8 

75- A ماشین سه توسط کارخانه یک میCوB ،محصولات بهتولید که تولیـد   30و 20،50ترتیبشود را محصـولات درصـد
میمی 3Aدانیمکنند. محصولات از محصولات3ودرصد از راCدرصد کارخانه این محصولات از یکی اگر و هستند معیوب

احتمال با کنیم انتخاب تصادف می5به معیوب B درصد ماشین تولیدي محصولات از درصد چند استباشد. ؟معیوب
1(42(53(74(9

محتويجعبه -76 زرد،2اي جاي2مهرة با و تصادف به مهره دو است. آبی مهرة یک و قرمز میمهرة خارج جعبه این از کنیم.گذاري
است کدام باشد، رنگ زرد مهره یک حداکثر اینکه ؟احتمال

1(84/02(9/03(72/04(78/0
داده -77 آماريدر 9هاي 23 5 3 8 6 12 13 14 15 15, , , , , , , , , داده،, بزرگمیانگین کوچکهاي و اول چارك از کدامتر سوم چارك از تر

است؟
1(5/102(93(2/114(4/9

معیار -78 انحراف و به13میانگین آماري برابردادة داده2و6ترتیب اگر داده8و5،5هاياست. این از واریـانس را کنیم، حذف ها
باقیداده استهاي کدام ؟مانده

1(2/42(4/43(5/44(6/4
نمونهکدام -79 مورد در زیر موارد از خوشهگیريیک طبقههاي و ؟استنادرستاياي

خوشهنمونه)1 نمونهگیري به نسبت را زمان و هزینه طبقهاي، میگیري کاهش دهد.اي
نمونه)2 خوشهدر خوشهگیري آماري واحدهاي همۀ بهاي، را شده انتخاب میهاي نظر در نمونه ریم.گیعنوان
نمونه)3 خوشهدر خوشهگیري درون بررسی مورد ویژگی است بهتر باشد.اي داشته بیشتري تفاوت ها
نمونه)4 در طبقات اندازة طبقههمواره است.گیري یکدیگر برابر اي

جامعۀ -80 }از }1 2 3 8, , , نمونۀ,... می6یک انتخاب میانگیتایی نمونه، این احتمالی چه با بـرآورد   کنیم. درسـت دقیقـاً را جامعه ن
؟کندمی

1(1
28 2(3

28 3(1
7 4(1

4 

کتاب کل احتمال: و پیشنهاديآمار قیقهد15:وقت
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شکل-18 بارزیردر میکروکولناینقطهالکتریکی، باررایچند دو واصل خط تاروی دهیم نیروهایقرار برر الکتریکیبرآیند وارد

بار دیگرهر بارهای طرف شود؟،از صفر

1)
9
2

2)
9
2

 

3)
9
8

 

4)
9
8

  

زیر،-18 شکل مشخصشددر خطوط به توجه یکنواختةبا الکتریکی نقطر   ،Eمیدان دو الکتریکری پتانسیل اختلاف اندازة اگر

AوBبرابرمیدایندر الکتریکی است؟16Vباان درست گزینه کدام 037باشد، 08cos / )10و(AB cm

1)16A CV V V  200و
N

E
C

 

2)16A BV V V  2و
N

E
C



3)16A CV V V  200و
N

E
C



4)16A BV V V  2و
N

E
C



صفحهمقدارنمودار-18 روی بر شده ذخیره الکتریکی یکخازنبار بینهای که دارد،  هرای صفحهتخت وجرود هروا برحسر  آن

پتانسیل سراختلاف شکلمطابآندو اگرزیرق صفحهاست. بابین را خازن ثابرت دیهای با 3الکتریکی    کامرل طرور بره

خازن،کنیمرپُ حالتظرفیت این میدر تغییر میکروفاراد کند؟چند

1)2

2)3 

3)4 

4)6  

به-10 را زیر جمل  گزینه چپکدام به راست از میبه،ترتی  تکمیل کند؟درستی

الکتریکی،» پتانسیل اختلاف حضور در و رسانا یک الکتروندر متوسط الکتریکری،    سرعت میردان جترت خرلاف در ……ها

می کهنامیده «است.……شود

کاتوره(1 آهسته-ایسرعت سوق2بسیار سرعت آهسته-( بسیار

کاتوره(3 سریع-ایسرعت سوق4بسیار سرعت سریع-(  بسیار

کتاب :2فیزیک پیشنتادی:کل دقیقه51وقت
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سر-18 دو ولتاژ تغییر مداریکهمولدیکنمودار دارد،در میقرار آن از که جریانی شکل،گذردبرحس  افرت  زیرمطابق اسرت.

ج که زمانی مولد درون ازریانپتانسیل است؟3Aمدارعبوری ولت چند   باشد،

1)8

2)9

3)12

4)11 

شکل-18 مدار لحظه،زیردر رئوستادر مقاومت که مولدxبابرابر(R)ای خروجی توان 1است،
4

آن برابر بیشرین  خروجی توان

xنسبت،است

r
است؟ 3کدام 1 7( / )

1)7 4 37و 4 3

 10و1/0(2

 20و2/0(3

4)1
13

 13و

الکترون-18 جرمیک پروتون emبه جرمیک موازاتpmبه به و یکسان سرعت عمودبههمدیگربا میردان یکهایخطبرطور

یکنواخت آن،مغناطیسی صورت.شوندمیوارد این نیروی،در پروتونمغناطیسیاندازة به میردان  وارد طررف مغناطیسری از

الکترونمغناطیسییرویناندازة…… بر میدانوارد طرف پروتونمغناطیسیاز برای نیرو این از حاصل شتاب و از……بوده

برایشتاب نیرو این از بود.حاصل خواهد pالکترون e(m m )

از(1 با2بیشتر-بیشتر یکسان بیشتر-(

با3 یکسان از4کمتر-( بیشتر کمتر-(

رسانادو-11 سیم قطرسر به الکتریکیوDیی پتانسیلRمقاومت اختلاف به کررده  Vرا سریم  وایرم وصرل آن برا ایلولهبرا

چسبیدهحلقه هم به ردیفهای یک ساندازةایم.ساختهدر مرکز در مغناطیسی اسرت یملولهمیدان گزینه کدام با )مطابق 0؟

است خلأ مغناطیسی (.تراوایی

1)0V

RD


2)0R

VD


3)0VD

R


4)0VR

D


  

یکحلق-18 از عبوری مغناطیسی شار زمانستهب معادل  23صورتبهSIدربرحس  2t t C   محرک .است نیروی اندازة

است؟ ولت چند دوم ثانی  دو در متوسط القایی

اندازة204(113(102(1 به )C.دارد بستگی

بدون لولیکسیمالقاوریضری -81 آن40mHهستهآرمانی از عبوری الکتریکی جریان و لحظهاست هر معادل از،SIدردر

2 2I t t sin t   میهب لحظ آید.دست در سیملوله در شده ذخیره 1انرژی
2

t sمیلی است؟چند ژول

1)121/02)0121/03)21/14)1/12 
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شکل-88 نقطهزیردر الکتریکی بار سه گرفته، قرار مثلث یک رئوس روی بر بارای دو بین الکتریکی نیروی اندازة اگر q2وq1اند.

با 0برابر 8N/بر اندازة میداناباشد، بار یند دو از ناشی محلq3وq2الکتریکی برونیوتچندq1بارقرارگیریدر است؟کولنن

(k N.m /C )  9 2 29 10

1) 57 10  

2) 55 10

3) 53 10 

4) 54 10

الکتریکی-88 بار یکنواخت، الکتریکی میدان یک qاینقطهدرون C  2نقط ازA نقط میجابهBتا نیرروی شودجا کار اگر .

برابمیدانالکتریکی انتقال این Jردر  55 چپبهباشد،10 به راست از پتانسیل،ترتی  انرژی بارتغییر ژولqالکتریکی چند

Bو AV Vاست؟ ولت چند با برابر

1)55 10 25و2)55 10 25و

3)55 10 25و4)55 10 25و

آن-88 سر دو پتانسیل اختلاف شده، پُر یکخازن الکتریکی بار از قسمتی تخلی  کاهشمی80با حالتیابد.درصد این انررژی در

خازن قبلاین به کاهشمینسبت درصد ؟یابدچند

1)402)443)804)94

استوانه-80 یکسیم همگنطول فلزی باcm40ای برابر آن الکتریکی مقاومت سریم   100و آن از و کررده ذوب را سریم است.

الکتریکیاستوانه مقاومت با همگن امی4ای طول سانتیستوان سازیم. چند استجدید هنگرام متر به فلز حجم تغییر )از ؟

صرف شود.(ذوب نظر

1)42)143)84)12

زیر،-88 شکل به توجه ولتبا که می V1آلایدهسنجعددی نشان مدار عدددر برابر چند شدهدهد، داده آلایرده سنجولتتوسطنشان

V2 است؟ 

1)2

2)
14
23

3)
18
11

4)
14
17

پیشنتادیآشنا-2فیزیک قیقهد51:وقت
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بسته-88 زیر شکل مطابق Aمداری نقط  سمت به رئوستا لغزندة چنانچه لامپایم. نور کند، ازبهL2وL1هایحرکت استرترتی 

چپ میبه تغییر کنند؟چگونه

افزایش1 ـ افزایش )

افزایش2 ـ کاهش )

کاهش3 ـ افزایش )

کاهش4 ـ کاهش )

طول-88 به یکنواخت2mسیمی مغناطیسی میدان جریان = T004/0Bدر اگر دارد. اندازةیقرار بگذرد،A1به سیم انردازة از

میبیش نیوتون چند سیم بر مغناطیسی میدان طرف از وارد نیروی باشد؟ترین تواند

1)04/02)02/03)24)4

پیچ-81 شعاع از به از10cmمسطحی نازك210که سیم جریران دور است، شده انردازة  درست میردان  مری 8Aبره گرذرد.

در استمغناطیسی گاوس چند پیچه )؟مرکز T.m/A)
   7

0 12 10

1)4/02)2/13)404)120

س-88 رویبا طولیدارشکم مقطعیکبه قطر و سmm1متر ویاملولهی، ساختهآرمانی هسته حلقر   کمیابدون هرر مسراحت  ه

mآن
 4 درحلقهوبوده210 پکهیلایکها هم شدهیچینار ضرر ده القرا یاند. سر یر اوری  هرانر  ین چنرد اسرت؟ یملوله

( T.m/A)   74 10  

1)65 102)62 103)35 104)32 10

آرمانی-811 تابعتوزیرمبدل با متناوب جریان مولد )sinسط t)  4 می100 مقاومتتغذیه سر دو ولتاژ بیشین  ولتRشود. چند

  است؟

1)4 

2)24

3)14 

4)22
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که -101 زیر جدول به توجه واکنشبا مقایسۀ به میمربوط فلزات برخی گزینهباشد،پذیري است؟درستکدام

رفتار
پذیريواکنش

ناچیزکمزیاد
فلز Xنام رويYسدیم، ،Z نقره، مس،

میYفلز)1 کلوخهرا شکل به رگهتوان یا لابهها رنگ زرد یافت.هاي خاك لاي
2(2 2واکنش 2X Y X Y+ ++ → میبه+ انجام طبیعی شود.طور
3(Z فلز بهاستخراج Xنسبت  است.ترآسانYوفلزهاي
از)4 نقره فلز نگهداري شرایط است.فلزتامین دشوارتر روي

کربنات5/52تجزیهاز -102 هیدروژن سدیم NaHCO)3گرم خلوص ( گاز80با لیتر چند چگالی2CO 1درصد 1با 1/ g .L− تولیـد
تولیدمی براي و گازهمینشود شرایط2COمقدار همان تقریب،در بابه باید هگزان مول دهـد؟   گازچند واکـنش اکسـیژن

اکسیژن با هگزان واکنش درصدي اسـت 75(بازده 123).درصد 12 1 16(Na ,C ,H , O : g .mol )−= = = از (گزینـه  = را هـا
بخوان چپ به  ).یدراست

شوند.)ها(واکنش 3موازنه 2 3 2 2NaHCO (s) Na CO (s) CO (g) H O(g)→ + + 
6 14 2 2 2C H (l) O (g) CO (g) H O(g)+ → +

1(5/12-08/02(10-055/03(5/12-055/04(10-08/0
درست -103 زیر مطالب از موارد   اند؟کدام

درست نام آ-6-متیل-3آ) قواعد طبق هپتان هپ-3-اتیل-6،وپاكیاتیل است.متیل تان
شیمیاییب) فرمول با ایزومر یک 5تنها 12C H.باشد متیل فرعی شاخۀ دو داراي که دارد وجود
اتمپ) شمار اتممجموع این شمار مجموع با آلکن ششمین در هیدروژن و کربن است.هاي یکسان نفتالن در ها
ات) از یکی جاي به متیل گروه یک قراردادن اتن،هیدروژنهايتماز میدر حاصل کهترکیبی پلیمرشود تهیه در مونومر عنوان موردبه

در دارد.استفاده کاربرد سرنگ
بیث) مایعی مهماتانول از که است فرّار و حلالرنگ بیمارستانترین در و است صنعتی ضدعفونیهاي عنوان به میها استفاده شود.کننده

ث)1 ت، ت)2آ، پ، ث)3ب، ت، ث)4ب، پ، آ،
کاملاز -104 از4سوختن آلکینگرم ديگازگرم2/13،یک اینتولیداکسیدکربن اگر است. بهآلکینشده مناسب کاتالیزگر مجاورت طـوردر

ترک هیدروژن با شودکامل شود(یب تبدیل آلکان به می،)یعنی افزوده آن جرم به درصد 1چند 1شود؟ 12 16(H ,C ,O : g.mol )−= = =  
1(9/52(5/73(104(15

عبارت -105 از مورد زیرچند 1است؟نادرستهاي 0 14 2 2(c / , c : J .g . C )− −= =
¸ü»nJA

 
گرمایی● گرمایی100ظرفیت ظرفیت از آب است.250گرم بیشتر یکسان، دماي با زیتون روغن گرم
مولکول● ساختار دارد.در وجود دوگانه پیوند چربی، برخلاف روغن هاي
ذرهمجم● جنبشی انرژي هموع جسم یک سازندة است.هاي آن گرمایی انرژي با ارز
تندي● میانگین به گرمایی سازندهذرهانرژي دارد.هاي بستگی جسم جرم و
جنبشهر● باشد بیشتر جسم یک دماي ذرهچه منظم است.هايهاي بیشتر آن سازندة
1(12(23(34(4

کتاب :2شیمی پیشنهادي:کل دقیقه15وقت
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پی -106 آنتالپی میانگین Oونداگر H−براي450برابر باشد، مول بر مولکولکیلوژول کاملهايتبدیل سوختن از حاصل آب 0بخار گـرم/88

خلوص با به75پروپان آناتمدرصد سازنده گازي گرمابه،هاي کیلوژول 1نیازچند 12است؟ 1 16(C ,H ,O : g.mol )−= = = 

1(722(543(364(27 

واکنش -107 به توجه H∆با زیر، 2واکنشهاي 2 2 5
12 2NO (g) O (g) N O (g)+ بود؟→ خواهد کیلوژول چند

2 2
2 5 2 2

2 2

2 180
2 2 5 532
2 2 141

I)N (g) O (g) NO(g) H kJ
II) N O (g) N (g) O (g) H kJ
III) NO(g) O (g) NO (g) H kJ

+ → ∆ = +

→ + ∆ = −

+ → ∆ = +

1(196-2(55-3(35+4(211+

نمودار -108 به توجه واکنشزیربا یک حجمگازيبراي به ظرفی ب4در گذشتلیتر، واکـنش  3ا شـروع از پس فراورده(هـاي) مقـد ،دقیقه ار

شده تولید بود؟گازي خواهد مول چند

1(5/0

2(1

3(4

4(8

است؟ -109 درست گزینه   کدام

واکنش)1 گرماگیردر آنتالپی،هاي پیوندمجموع فراوردههاي مجموعدر از پیوندآنتالپیها واکنشهاي است.دهندهدر بیشتر ها

بی)2 و داده واکنش سرعت به اتاق دماي در آلی اسید یک با پرمنگنات پتاسیم رنگ بنفش میمحلول  شود.رنگ

هیچ)3 که است ناپایداري و پرانرژي گونۀ اتمرادیکال از هشتکدام قاعده از آن نمیتهاي پیروي کنند.ایی

به)4 شیمیایی واکنش هر در شده آزاد یا جذب بهگرماي عمده واکنشطور مواد پتانسیل انرژي میان است.تفاوت وابسته فراورده و دهنده

پلی -110 ساختاري فرمول به توجه میبا استفاده خودرو قطعات از برخی ساخت در که ترفتالات اتمبوتیلن تعداد نسبت در شود، کـربن ديهاي

سازنده ديبهاسید در تعداد تشکیلاین پلیمرالکل این است؟ دهندة کدام

1(5/02(75/03(5/14(2
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: جز بهها درست است،ها در مقابل آنمعني همة واژه- 111
  (نظاره: بيننده))،جانور درندهدد:(خودرو: لجوج)، (تعليق: پيوست)، ( )1

  (مگسل: رها مكن)، (تكلف: تجمل)، (غارب: ميان دو كتف)، (زهي: آفرين)) 2

  (ورطه: هلاكت)، (زه: وتر)، (ويله: رها)، (حاذق: ماهر) )3

  گر: مدبر)ش: زيست)، (فلق: فجر)، (باره: حصار)، (چاره(معا) 4

؟هاي املايي ابيات زير در كدام گزينه، آمده استغلط- 112

  پيش چندين صف به جرأت مقتدا دارد نگاه  دل نـبازد هر كه را باشد صلاحي از سلاحالف) 

  تو بادباردر غـزا خـونش غـذاي تـيغ خون  ها خورد بهر جبر آنب) خصم كز رشك تو خون

  خـواسـت شـوق طـيـران بـلبل روحاني را  ج) كـركـس نـفـس فـرومـانـده ز پـرواز هوس

آيدر و سنان ميـيـه ار تـنـم مـباز بر ه  سي كردي بازـم رغبت كه به ديدار كـشـچد) 

  ب، د) 4  ب، ج )3  الف، ج) 2  الف، ب )1

؟تترتيب چند مورد از آثار زير منظوم و چند مورد منثور اس به- 113

»نامه، سمفوني پنجم جنوبنامه، قابوسنامه، گوشوارة عرش، الهيلطايف الطوايف، سياست«

  چهار -دو) 4  دو –پنج )3  سه –سه) 2  دو –چهار )1

؟استنرفتهكار به» تشبيه«در كدام بيت- 114

  تر از اين غنچه نبستآراي جـهان خوشچـمـن  جـان فداي دهنش باد كه در باغ و چمن )1

  دســت ســاربـان اسـت؟مـگـر شـمـعـي بــه  روي است آن كه پيش كاروان است؟چه) 2

  مـا و خـروش و نـالـه كـنـجـي گـرفـتـه مــأوا  بـيـزارم از پـيـالـه وز ارغــوان و لالــه )3

  پارگين (=گنداب) را ابر نيساني شمارند از سـخا  خويشتن همنام خاقاني شمارند از سخن) 4

است؟بيشترت تعداد جملهدر كدام بي- 115

  كه پيدا كرد آدم از كـفـي خـاك  بـه نـام كـردگـار هـفـت افـلاك )1

  ها سازي سوي خاكعجايب نقش  فـروغ رويـت انـدازي سـوي خاك) 2

  تـو دانـي و تـو داني آنچه خواهي  دانــم الــهــيدانـم نـمـينـمـي )3

  نم كه بي شك جانِ جانييقين دا  هر آن وصفي كه گويم بيش از آني) 4

دقيقه7 1فارسي
  

  مباحث كل كتاب
  18درستا پايان 1رسد

  162تا صفحة10صفحة
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رفته است؟به كار» واو عطف«در ابيات زير، در مجموع چند -116

  چـه مـنكـري كه خدا در خلاص مضطر نيست  الف) هـزار بـار بـبـسـتـت بـه درد و نـالـه زدي

  خـواهـد آمـد خـط و قـانـون دگـر خواهد نهاد  ب) حسن خواهدرفت و داغت بر جگر خواهـد نهاد

  مست از مي و ميخواران از نرگس مستش مست  مـغـان آمـد يـارم قـدحـي در دسـتج) در ديـر

  خـسـتـگـان كـبابلـعـل لـبـش مـي و جـگر  د) رخـسـارش آتــش و دل بـيـچـارگان سـپند

  خــار خــرمــا و خــاره زر گــردد  جـا كـه راهــبــر گــــرددهـ) دولـت آن

  اجـر صـبري است كز آن شاخ نباتـم دادنـد  ريزدـز سـخـنم ميو) ايـن هـمـه شـهـد و شـكـر ك

  رفتي چو تير و كمان شد، از بار غم پيكر مـن  ز) عشق تو در دل نهان شد، دل زار و تن، ناتوان شد

  چهار) 4  سه )3  دو) 2  ) يك1

در كدام گزينه بيشتر است؟» تركيب اضافي«تعداد- 117

  چـه شـد بـه ظاهر اگـر در قـدح شراب ندارم  اند ابز فـكـر صـائـب مـن كاينات مست و خر )1

  بـگـو بـسوز كـه بـر من به بـرگ كاهي نيست  زمـانـه گـر بـزنـد آتـشـم بـه خـرمـن عـمر )2

  تـر شـدمسـاكـن شـود بـديـدم و مـشـتــاق  گـفـتـم بـبـيـنـمـش مگرم درد اشتياق )3

  كسي آن آستان بوسد كه جان در آستين دارد  تحريم عشق را درگه بسي بالاتر از عقل اس) 4

؟با كدام گزينه قرابت دارد» روي هست/ پس به هر دستي نشايد داد دستچون بسي ابليس آدم«بيت- 118

  گـفـت مـن از آتـشم آدم ز طين  تـو هـمـان ديـدي كـه ابـلـيـس لعين )1

  ستدر سر راهـت بسي چه كنده ا  چون كه شيطان در دلت ره كرده است) 2

  هـاي بـد گرگ بيابانبـه سـيـرت  انـدهـاي نـيـكو مـردمـانبـه صـورت )3

  بر آن عيب اي صبا دامن فروپوش  دهـانـش كـرد عـيـب غـنـچه ظاهر) 4

؟استمتفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات- 119

  به خم كمـنـدش ربـايـد ز گاه    چو شادان نشيند كسي با كلاه )1

  كه بر گوشة گلستان رست خار    مـد بسي روزگـاربـر ايـن بر نيا )2

  بخواهد كه ماني بدو در به رنج    چنين است رسم سراي سپنج )3

  نشيب آيـدش چون شود بر فراز    كـس از آزمـايـش نـيابد جواز) 4

است؟متفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات- 120

  يابمـرغان بخروشند عبارت در    اسرار گلستان به بصارت درياب )1

  زارخـوش بنالي در چمن يا لاله    وار زاراي بلبل كه عاشقهم نه) 2

  مرغ تسبيح گوي و من خاموش    گفتم اين شرط آدميت نيست )3

  جمله زبان از پي تسبيح توست    پردة سوسن كه مصابيح توست) 4
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۱۲۵-۱۲۱لتّرجمة من أو إلی العربيّة (عن الجوابلالأنسبعيِّن(  
  . . .پروردگارا، :﴾مِن أنصارنيو ما لِلظّالمتَهيمَن تُدخلِ النّار فقد أخزَكإنّربّنا﴿- 121

  !ندارندياوراني) قطعاً هر كه به آتش افتد پس او خوار شده است و ستمكاران1
   !ندارندياوري چيو ستمگران ه ،يااو را خوار ساخته ،ي) هر كه را تو به آتش افكن2
  !ستينياوريو ستمكاران راياشود، پس او را خوار كرده يوارد مكه آتش بر اوي) كس3
  !ستينياوري چيستمگران هيشود، و برا يملياو خوار و ذل ،يم كن) هر كه را تو داخل جهن4ّ
  !»:اتهاينشاطاتها و أسرار حیالعلماء التعرُّف علحاوليُاتها،ياُسلوب حرنايّحيُواناتٌيهذه حَ«- 122

ها را بتواننـد  آنيزندگيكوشند تا كارها و رازها يميكند، دانشمندان يم ريشان ما را متح يزندگوةيشواناتيحني) ا1
  بشناسند!

يآنـان و زنـدگ يهـا تيـكوشند فعال يدانشمندان مم،يشو يمتعجب مشانيهستند كه از روش زندگيواناتيها ح ني) ا2
  رازآلودشان را بشناسند!

يو رازهـاشانيها تيكنند به فعال يسازد، دانشمندان تلاش م يم ريآنان ما را متحيه روش زندگاند ك يواناتيها ح ني) ا3
  كنند!دايشناخت پشانيزندگ

هـا و  تيـشـناخت فعاليدارد، دانشـمندان بـرا  يمـوا ريـآنان ما را بـه تحيزندگوةيهستند كه شيواناتياز حناني) ا4
  كنند! يتلاش ميدر زندگشانيرازها

 :الخطأيِّنع- 123
!:اُمّيعندَما شاهدَت) 1 هاي مرا ديـد، بـه هنگامي كه مادرم ريختن اشكدموعي المُنهمرة قالَت لي: کُن قويّاً يـا بُنـيَّ

  من گفت: قوي باش اي پسركم!
  بخشد!همانا خداوند آسمان را در شب با ستارگاني زيبا زينت ميإنّ االله يَزينُ السّماء في اللّيل بأنجُم جميلة!:) 2
هايي اسـت كـه آن را پرهيزگاري هنگام تنهايي از نشانهإنّ الورع عند الخلوة من علامات نجدُها في المؤمن فقط!:) 3

  يابيم!فقط در مؤمن مي
بهتر است كه انسان بـراي گناهـان خـود آمـرزش من الأفضَل أن يَستغفر الإنسان لذُنوبه قبـل أن تفـوت الفرصـةُ!:) 4

  كه فرصت از دست برود! بخواهد قبل از اين
  عيِّن الصّحيح:- 124

هـاآنولـيآمدندآموزاناين دانشبرايهداياييبامهمانان :رَفَضُوها!ولکنَّهمالطّلاّبلِهؤلاءبِهداياالضّيوفُجاء) 1
نپذيرفتند!

ازپيشرفت و رهاييخواهانكهسيكمقابلها راه :العذاب!مِنيَتَخلّص ويَتقَدّمأنيُريدُلامَنأمامالطّرقستُغلَقُ) 2
بود!خواهدبستهنيست،شكنجه

كهاستآنسبببهپروردگارمانباشيد، زيراپايبندبا مردممدارابه :بِسـببِها!يَرحمُنـاربّنافإنَّالنّاسبِمُداراةعليکم) 3
نمود!خواهدرحممابه
درسمناينكهبرايببخشمرااتّصالك!:عندسمِعتُو ماعَنّيبعيداًجوّاليکان وأدرُسکُنتُلأنّنيسامِحيني) 4

  نشنيدم!تماستو هنگامبوددورمنازموبايلم وخواندممي
  »:شوند!هاي ورزشكار پيش از آغاز مسابقات شسته ميلباس«- 125

ملابسُ الرّياضة قبل) 1   بِداية المُباريات!تُغسلُ
  لمُباريات!بِداية اتغسَلُ ملابس الرّياضيّ قبل) 2
  المُسابقات!قبل بِدايةالرّياضيّ تغسِلُملابسُ) 3
  الملابس الرّياضيّة تُغسلُ في بِداية المُسابقات!) 4

 1عربي
  

  مباحث كل كتاب
  8تا پايان درس 1رسد

و المعجم102صفحةتا 1صفحة

دقيقه8
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  )۱۳۰-۱۲۶عيِّن المناسب للجواب عن الأسئلة التّالية (■■
 :الحروففي ضبط حرکاتالخطأعيِّن -126

       جرةِ يُغرِّد في کُلِّ الأحوالِ!ائِرُ فَوقَ الشّالطّ )1

  !لفَ بابِ الصَّفيَنتَظَرونَ خَالمُؤدَّبونَلاّبُکانَ الطُّ )2

  !مُجالَسةُ الأخيار تَنفعُ النّاس فعَلَينا أن نَحرصَ علَيها )3

  !أعطاکُم أنعُمهربَّکُم الَّذيتَعبُدوايلُ و النَّهارُ لِخُلِقَ اللّ )4

عيّن الصّحيح للفراغين:- 127
أن؛ . . . . . نَســتطيعُتحــتَ عيــون الأســماكمــن البکتيريــا المُضــيئة الّتــي تعــيشُيومــاًيُمکــن أن يَســتفيد البشــرُ«

  :!»نستخدمها لِـ . . . . . المُدُن
إنّنا / تَنظيف) 2    إنّنا / إنارة) 1
رُبّما / إنارة) 4    رُبّما / تَنظيف) 3
  :نوعه عن الباقييختلفعيّن الخبر- 128

!عليهخرونَالآيتّکئعَمودالمُجتمعفيالمُعلّم) 1
بِضياءه! ايُنوِّر ظَلامَهمُنيرسِراجمِثلُالقرآن للقُلوب) 2
!للمُعالَجةمنهانَستفيدُمفيدةنباتاتالطبّيّةالأعشاب) 3
مَعبُودهم بِسبَبه!و قامُوا بِشُکرکثيراًفَرحُواالخَبربِذلكالنّاس) 4
مفعولاً:کونيلااسم مفعولٍنيّع- 129

لاّبة تَجذب المُعجبين بها!هذه مَناظِر خ) 1
النّدامة!يلا تَحلّ بيلن أُجرِّب المُجرَّب لک) 2
  الإنسانُ ربّ المَخلوقات فإنّه أهلٌ للعبادة!عبديلِ) 3

  !ةيّاللّغة العربيف ةيّالمُعرّبات الفارِسضمّيَکتابكذل) 4

  عيِّن حرف الجرّ يُفيد معنی التّشبيه:- 130
  فضّة ... ﴾!ر من﴿ ... و حُلّوا أساوِ) 1

  إنّ العالم بلا عمل کمصباح لا ضوء لَه!) 2

  ﴿ و إذا سألك عبادي عنّي فإنّي قريبٌ ... ﴾!) 3

  الحياة مثل نهر في بعض الأحيان، فنحن نَسير مع تيّاره!) 4
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؟كدام است ،ترتيبهاي مطرح شده بهپاسخ هر يك از سؤال- 131
  اند اسوه قرار داد؟سال پيش زندگي كرده1400اًهاي بزرگي را كه حدودشود انسانميچگونه-
  توان اسوه قرار داد و مثل او عمل كرد؟پيامبر (ص) كه يك انسان معصوم است را چگونه مي-
  ان باشيم و در همان حد عمل كنيم.ايشسعي كنيم عين – .اسوه بودن طبيعتاً با تحولات قابل تغيير است ولي ملاك صفات نيك است) 1
  ان باشيم و در همان حد عمل كنيم.ايشسعي كنيم عين - .بودن در اموري است كه همواره براي بشر خوب و با ارزش بوده استاسوه) 2
ايشـاندر حد توان از ايشان پيروي كنيم و خـود را بـه روش  – .اسوه بودن در اموري است كه همواره براي بشر خوب و با ارزش بوده است) 3

  تر كنيم.نزديك
ايشـان در حد توان از ايشان پيروي كنـيم و خـود را بـه روش  -ه بودن طبيعتاً با تحولات قابل تغيير است ولي ملاك صفات نيك استاسو) 4

  تر كنيم.نزديك
البلاغه حضرت علي (ع) خاستگاه عدم واگذاري انسان به خويش چه امري ذكر شده است و با كـدام عبـارت نهج370با توجه به حكمت- 132

  ؟تري داردابت نزديكوحياني قر
  »و ما بينهما لاعبين« –سرگرم نشدن به كارهاي لهو) 1
  »و ما بينهما لاعبين«- ارزشعدم پردازش به كارهاي لغو و بي) 2
  »ما خلقناهما الّا بالحق« -سرگرم نشدن به كارهاي لهو) 3
  »هما الّا بالحقما خلقنا«- ارزشعدم پردازش به كارهاي لغو و بي) 4
؟كندترتيب به مفهوم كدام مصرع اشاره مي بهزير،هر يك از عبارات- 133
  دوري ما از خداوند و فراموشي ياد او -
  معلول بازگشت به خود -
  نتيجة قرار گرفتن گرايش به حق در وجود آدمي -
  تر از من به من استدوست نزديك –در كنار من و من مهجورم –تر كه من از وي دورموين عجب) 1
  تر از من به من استدوست نزديك -كه قمر سازد؟خوبي قمر بهتر يا آن –كه شكر سازداي دوست شكر بهتر يا آن )2
  تر از من به من استدوست نزديك -تر كه من از وي دورموين عجب -در كنار من و من مهجورم) 3
  تر يا گلشن و گل در تواي باغ تويي خوش –تر كه من از وي دورموين عجب –تر از من به من استدوست نزديك) 4
زنـدگي و«گوينـد: ظهور رسيدن پيامد اعتقاد به آخرت در كدام عبارت قرآني متجلي است و خداوند در پاسخ به كافران كه مي ةنصمبه- 134

  ؟فرمايدچه مي» ي جز همين زندگي و حيات دنيايي ما نيستتحيا
  .»شوندروزي كه برانگيخته مياست تااي هلصها برزخ و فاروي آنگويد و پيشني است كه مياين سخ«- » لهي الحيوان ةخران الدار الآ« )1
  »و خيال آنان است.ظنگويند بلكه فقطروي علم نميازاين سخني است كه«- » لهي الحيوان ةخران الدار الآ«) 2
  »و خيال آنان است.ظنگويند بلكه فقطروي علم نميازاين سخني است كه« - »عليهم و لا هم يحزنونفلا خوف«) 3
  .»شونداي است تا روزي كه برانگيخته ميها برزخ و فاصلهروي آنگويد و پيشاين سخني است كه مي« - »فلا خوف عليهم و لا هم يحزنون«) 4
  ؟ود را بگيردخ ةروزة زير مسافر در ماه مبارك رمضان بايد نمازش را تمام بخواند و روز 7يك از سفرهايدر كدام- 135
  .فرسخ نباشد 8تر ازفرسخ و برگشت هم كم 4تر ازرفت او كم) 1
  .فرسخ نباشد 8تر ازفرسخ و بيش 4تر ازمسافت رفت و برگشت او هر كدام كم) 2
  .فرسخ است و رفت او بيش از نيمي از آن باشد 8رفت و برگشت او روي هم) 3
  .فرسخ باشد 8فرسخ باشد و برگشت 3مسافت رفت مسافر) 4

را از مسئولين حوزه دريافت كنيد.هاي معارف مربوط به خودتوانيد سؤالشما ميهاي مذهبي،اقليتآموزاندانش  1دين و زندگي
  

  مباحث كل كتاب
  12تا پايان درس 1رسد

  152تا صفحة11صفحة
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در قرآن كـه خطـاب » .مرا ملامت نكنيد خود را ملامت كنيد«افسوسشان و موضوع عبارت ةقول دوزخيان هنگام بلند شدن نال ،ترتيببه -136
  ؟در كدام گزينه متجلي استن است،مياشيطان به جهن

  .انسان استعامل اصلي گناه خود – .كرديمشخص را به عنوان دوست خود انتخاب نمي ناي كاش فلا) 1
  .حسرت و پشيماني در آخرت سودي ندارد – .كرديمشخص را به عنوان دوست خود انتخاب نمي ناي كاش فلا) 2
  .حسرت و پشيماني در آخرت سودي ندارد-  .شيطان و بزرگان و سرورانمان سبب گمراهي ما شدند) 3
  .ناه خود انسان استعامل اصلي گ-  .شيطان و بزرگان و سرورانمان سبب گمراهي ما شدند) 4
؟ترتيب در كدام گزينه آمده استعلت هر يك از موارد زير به- 137
  پيامبران و امامان ،بهترين گواهان قيامت -
  انكار معاد بدون داشتن شك در آن -
  نعمت الهيازمست و مغرور بودن –مصون و محفوظ بودن از هر خطايي) 1
  ناه بدون ترس از دادگاه عدل الهيانجام گ –مصون و محفوظ بودن از هر خطايي) 2
  انجام گناه بدون ترس از دادگاه عدل الهي -ها در آخرتديدن ظاهر و باطن اعمال انسان) 3
  نعمت الهيازمست و مغرور بودن -ها در آخرتديدن ظاهر و باطن اعمال انسان) 4
  ؟دام استترتيب كمورد جمال و زيبايي به بي ةبازتاب افتادن در دام تبرج و عرض- 138
  ضعف روحي و ناتواني در اثبات خود -غافل شدن از هدف اصلي زندگي) 1
  هاعدم كنترل هوسوتندروي و افراط -غافل شدن از هدف اصلي زندگي) 2
  عفاف و حيا ةاز بين برند- دور شدن از خداي متعال )3
  نااهلانتحقير روح بلند و عدم دور ماندن از نگاه- دور شدن از خداي متعال) 4
يد و از كارهاي شيطاني استلهاي بخت آزمايي پپرستي و تيركو بتبه راستي شراب و قمار«يك از عبارات زير در مورد آية شريفةكدام- 139

؟درستي بيان شده است به...» 
  است.پرستي آگاه كردهالف) خداوند تمامي مردم را مورد خطاب قرار داده و نسبت به خطر آلودگي به شراب و بت

  مشروط به پرهيز كردن ما از اعمال پليد و شيطاني است. ،ب) دستيابي به سعادت و رستگاري در مسير زندگي
  ج) هدف دشمن قسم خوردة بشر، از وسيله قرار دادن قمار، ايجاد كينه و دور ساختن آدمي از ياد نماز است.

  سازد.ميدورنمازبرترين فايدة اقامةا را ازمترين گناهان است،بزرگ ءكه جزد) نوشيدن شراب علاوه بر اين
  الف، د) 4  ب، د) 3  ب، ج) 2  الف، ب) 1
؟آن است ةمؤيد كدامين آثار محبت به خدا و طرق فزايند ،هر كدام از مفاهيم و عبارات زير- 140
  مذكور است.» لا اله الا االله« ةدينداري بر دو پايه استوار است كه در جمل-
  ».ل سوختگان و درماندگان را دوست داردخداوند، رسيدگي به د«-
  ».شودهر كس در روز قيامت با محبوب خود محشور مي«-
  پيروي از خداوند –دوستي با دوستان خدا –مبارزه با دشمنان خدا) 1
  دوستي با دوستان خدا –پيروي از خداوند –بيزاري از دشمنان خدا) 2
  دوستي با دوستان خدا –خدادوستي با دوستان –مبارزه با دشمنان خدا) 3
  پيروي از خداوند –پيروي از خداوند –بيزاري از دشمنان خدا) 4
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141- Harry, the careful driver, … tired now because he was driving during the 
night.  

1) must 2) should be 3) should 4) must be 

142- These are wonderful … sports shoes and probably the most popular shoes the factory has ever 
made. 

1) more modern than 2) the most modern 3) modern 4) as modern as 

143- The two fifteen-year-old sisters have … all over the house, but they can’t find the book that they 
have borrowed from the library. 

1) searched  2) visited 3) wondered 4) checked 

144- The high school student came late and gave the … of excuses when asked why he was late. 
1) deepest  2) neatest  3) weakest  4) bravest 

145- Sometimes, you have to behave … to be kind; you make somebody experience physical or mental 
pain because it will be good for them later. 

1) politely 2) patiently 3) energetically 4) cruelly 

146- Voluntary work was particularly important in view of the … that women were often forced to 
give up paid work on marriage.     

1) knowledge  2) information 3) belief 4) fact 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Nowadays, anyone unable to speak correct English faces enormous social, personal, and economic 
problems. English is famous for its worldwide use but notorious for its pronunciation. There is no 
doubt that wrong pronunciation will result in misunderstanding. 

Bangladesh is basically a monolingual country. But English is indeed dominating the country, and 
at the higher secondary level in Bangladesh, enough attention is paid to grammar and vocabulary in 
English. Although pronunciation is another major sub-skill to be acquired when learning the English 
language, it is often forgotten or ignored, at least up to the higher secondary level in Bangladesh. It 
might be due to the wrong educational system of Bangladesh, lack of pronunciation knowledge of a 
considerable number of teachers, or unawareness of a large number of students who do not know the 
importance of some phonetic and phonological aspects of English. 

147- What does the passage mainly discuss? 
1) A common misunderstanding among Bangladeshis   
2) A common problem among Bangladeshi students 
3) The importance of learning English  
4) The importance of correct pronunciation in Asian countries 

148- The word “acquire” in paragraph 2 is closest in meaning to …… . 
1) carried  2) gained 
3) defended  4) attracted 

149- The author of the passage is NOT certain about … . 
1) the problems we will face if we are not able to speak correct English nowadays 
2) what wrong pronunciation results in if it is not dealt with 
3) the reason why correct pronunciation is forgotten or ignored in Bangladesh’s schools 
4) the number of the languages students are going to learn in Bangladesh 

150- Which of the following is TRUE about Bangladeshi students, according to the passage? 
1) They prefer to speak their mother tongue all the time and that’s why their English doesn’t improve. 
2) All of them will face problems in the immediate future, as they can’t speak English correctly. 
3) They have many English teachers who have enough knowledge of pronunciation. 
4) They have more knowledge about English grammar and vocabulary than pronunciation. 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 
correct choice on your answer sheet.

 1زبان انگليسي
  

  مباحث كل كتاب
  4تا پايان درس 1رسد

  119تا صفحة15صفحة
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کلاس -151 یک تعداد20در و8نفري، سرود گروه عضو آموزان دانش از اگر4نفر تئاترند. گروه عضو آنها نـه  10نفر آنـان از نفر
سرود گروه هستند؟عضو گروه دو هر عضو آنها از نفر چند تئاتر، گروه عضو نه و باشند

1(12(23(34(4
پاره -152 طول زیر مثلثاتی دایرة است؟ABخطدر کدام

1(3
2 2(3 

3(1
2 4(2 3+ 

xاگر -153 | x x | x+ − =2 عبارت2 حاصل 3باشد، 2 5A | x | | x |= + + است؟− کدام
1(x− + 82(3 2x − 3(8x − 4(3 8x − 

4عبارت -154 2 2 416a a b b− به+ حاصلرا چندجملهصورت دو نوشتهضرب دو درجۀ چندجملـه  اي دو ایـن از یکی کـدام ایم. اي
باشد؟می تواند

1(2 22a b ab+ + 2(2 22 3a b ab+ + 3(2 24a b ab+ + 4(2 24 3a b ab+ + 

رابطۀ -155 2اگر 32 2 3 4 6f {( , a) , (a , a ) , (a , a ) , (a , b)}= − − حاصل− باشد، تابع 2یک 2a b−می باشد؟کدام تواند
1(42(33(24(1

تابع -156 fنمودار (x) (x a) | x b |= − روبهبه− شکل مقدارصورت است. 3aرو b+است؟ کدام
1(4 
2(6
3(8 
4(10

aبه -157 مقدار کدام تابعازاي ماکزیمم نقطۀ ،2 152 4y ax ( a)x= + − است؟− چهارم ربع نیمساز روي

a)4−8و−1)8−3)1−2)1 مقدار  هیچ

4اگر -158 4 0 8 0 8 0sin cos / sin / cosα − α − α − α 1tanαو= ≠ مقدار− tanباشد، cotα + αاست؟ کدام

1(62(50
9 3(54(25

3 

می -159 مهمانیشخصی یک میان6خواهد از اگر10نفره دهد. ترتیب خود دوست این2نفر از ایـن    10نفر بـه هـم بـا نخواهند نفر
مهمان انتخاب بیایند، میمهمانی صورت حالت چند به گیرد؟ها

1(562(1123(1404(84
میع -160 انتخاب تصادف به رقمی سه مضربددي نه و زوج نه عدد، این که آن احتمال است؟3کنیم. کدام باشد،

1(1
62(1

3 3(1
24(2

3 

کتاب:1ریاضی پیشنهادي:کل دقیقه15وقت



سطح دوازدهم1400تیر18آزمون-تابستانتعین 31ۀصفح  ریاضیاختصاصی

قضیهکدام -161 از شرطییک دو زیر، ؟نیستهاي

برابرند.)1 هم با نیز زاویه سه آنگاه باشند، برابر ضلع سه اگر مثلث، هر در

یکدیگرند.)2 عمودمنصف قطرهایش آنگاه باشد، لوزي چهارضلعی یک اگر

مساحت)3 آنگاه باشند، داشته برابر محیط دایره دو دارند.اگر برابر

هم)4 مثلث دو مساحتاگر آنگاه باشند، دارند.نهشت برابر هاي

مثلث -162 ABC،BCدر AB>70وB̂ = کم Aاست. زاویۀ اندازة که صحیحی مقدار میترین درجه حسب دا بر شـته توانـد

است؟ کدام باشد،

1(54 2(55 3(56 4(57

زیر -163 شکل DEدر || FG || BC 6وFC اگر= همرسGاست. میانهمحل مثلثی طولABCهاي استACباشد،  ؟کدام

1(12

2(15

3(18

4(21

مثلث -164 ABCDدر نقطۀ ضلع، کهBCروي است واقع چنان ˆBAD C=اگـر می 6ABباشد. 5CDو= = B طـول ،D

است؟ کدام

1(42(53(5/44(3

چهارضلعی -165 زیر شکل ABCDEدر و قطرمستطیل اگـر  ACروي 4BEاسـت. 8AEو= ناحیـۀ   = مسـاحت باشـد،

است کدام ؟هاشورخورده

1(32(4 

3(54(6

چهارضلعیکدام -166 از متساويیک ذوزنقۀ الزاماً زیر، استهاي ؟الساقین

زاویهچهارضلعی)1 نیمساز و یکدیگر برابر آن قطرهاي که هستند.هااي

دارد.چهارضلعی)2 برابر قطر دو و برابر مقابل ضلع دو که اي

زاویهچهارضلعی)3 که دارد.اي برابر قطر دو و یکدیگرند مکمل آن مقابل هاي

یکدیگرند.چهارضلعی)4 برابر آن قطرهاي و دارد موازي مقابل ضلع دو فقط که اي

کتاب1هندسه کل پیشنهادي: قیقهد15:وقت
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زیر -167 شکل چهارضلعی 3ABدر AD= 6BCو= CD= وسط= متوالی کردن وصل از حاصل چهارضلعی محیط هـاي است.

چهارضلعی استABCDاضلاع ؟کدام

1(5 5 2(27 5
5 

3(6 5 4(32 5
5 

پاره -168 روي دلخواه نقطۀ هر فواصل مجموع زیر شکل پارهBCخطدر دو استACوAB خطاز نقطۀ؟کدام دو هر بین (فاصلۀ

است.) واحد یک عمودي یا افقی متوالی

1(4 105 2(2 105 

3(4 55 4(2 55 

خط -169 موازي2dو 1dدو هم با فضا گزارهدر از تعداد چه است؟اند. صحیح لزوماً زیر هاي

صفحه اگر Pالف) مانند Pاي صفحۀ بر دیگر خط آنگاه باشد، موازي خط دو این از یکی است.با واقع

P صفحۀ اگر میب) آنگاه باشد، خط دو این از یکی باشد.شامل نیز دیگر خط شامل تواند

P صفحۀ اگر اپ) یکی میبا قطع نیز را دیگر خط آنگاه باشد، متقاطع خط دو کند.ز

1)2هیچ)1

3(24(3

می -170 مفروض مستطیل مکعب بهاز آن بالاي نماي تا کنیم حذف کوچک مکعب تعدادي حداقلخواهیم اگر درآید، زیر شکل صورت

مکعب تعداد حداکثر m و برابر ترتیب به شوند حذف است لازم که حاصلMو هایی Mباشند، m−است ؟کدام

1(122(38

3(184(20



  33 ةصفح  رياضياختصاصي دوازدهم  1400تير18آزمون -تابستانتعيين سطح

37�

m

5m

→
F

d=

2300باكند، ثابت و برابرروي يك خط راست حركت ميجسم متحركي كه برشتاب- 171 nm

s
يند نيروهاي وارد بـر آن  ااست. اگر بر

0در طول حركت ثابت و برابر 63/ Nگرم است؟  د ميليچنجسمجرم ،نوباشد، با توجه به قانون دوم نيوت
1( 12 1 10/   2 (1/2  3 (11 89 10/   4 (1 89/  

چگالي ايـن  شود.به جرم مايع افزوده مي80g،انيمبرس3100cmبه350cmازبا اضافه كردن همان مايعرااگر حجم يك مايع-172
است؟  بر مترمكعبكيلوگرممايع چند

1( 800  2 (1600  3 (8/0  4 (6/1   

173 -U 1هستند. تعادلتدر حال2و1هايبا چگاليمخلوط نشدنيشكل زير، دو مايعدر لولة نسبت
2




است؟  چقدر

1( 1
2           

2 (2  

3 (1
4  

4 (4   
باشد؟  زير صحيح ميهايعبارته تعداد ازچ-174

  قابل توجيه است.  معادلة پيوستگيبا »پاشتفنگ آب«الف) طرز كار
  هاي آن است.  اي مولكولمايعات به دليل حركت منظم و كاتورهب) پديدة پخش در

  هاي سطح مايع است.كشش سطحي ناشي از نيروي هم چسبي بين مولكولج) 
  .  چسبي بر دگرچسبي استروي سطوح، غلبة نيروي همبرقطرهد) علت تشكيل

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4   

Fثابتتوسط نيروي240gجسمي به جرم ،مطابق شكل زير- 175
،جـا  متر به سمت بالا جابه 5روي سطح شيبدار بدون اصطكاكي

5JFدر طي اين مسيرشود. اگر انرژي جنبشي جسممي ؟  جايي چند ژول استدر اين جابهكاهش يابد، كار نيروي

)210 m
g

s
   037و 0 6sin / (

1( 17                
2 (2/12  
3 (7  
4 (2/2     

دقيقه15وقت پيشنهادي:  كل كتاب:1فيزيك

ρ
2

1
ρ

100cm

60cm

80cm
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A

B
20m

15m

زم�ن سطح

P

V

1

2

P

V
1

V

(2)

(1)

176-m 20 ةبا تندي اوليجسمي به جرم m

s
A AB  لغزد. اگر جسبه سمت پايين مياز نقطة % انـرژي  20بـه انـدازة   م در مسـير

Bاصطكاكرا در اثرAمكانيكي اولية خود در نقطة 10چند متر بر ثانيه اسـت؟ ( از دست بدهد، تندي جسم در نقطة N
g

kg


وان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي درنظر بگيريد.) سطح زمين را به عن و
1( 340        
2 (230  
3 (170  
4 (2 70  

هاي زير درست است؟  گزينهكدام يك از- 177
  اي دقت بالايي دارد. نسبت به دماسنج جيوه ،ر استهاي معياترموكوپل كه يكي از دماسنج )1
  گيرد. اندازه ميجسمها، دماي جسم مورد نظر را بدون تماس باسنج همانند ساير دماسنج) تف2
  سنج مبتني بر قانون گازهاي كامل است. ) اساس كار تف3
  ون آن است.گيري دما، تغيير حجم مايع درمقياس اندازه ،كمينه -دماسنج بيشينهدر) 4

اسـت. گرمـاي   زيـرمطابق شكلدرون يك گرمكن با توان ثابت قرار دارد،كهجسم جامديبرحسب زماننمودار تغييرات دما- 178
است؟  جسم در حالت جامدذوب اين جسم چند برابر گرماي ويژةنهان

1( 5/2                
2 (5  
3 (5/7  
4 (10  
  

6Lدرصد كاهش مي دهيم و در نتيجة ايـن عمـل، حجـم آن    30گاز كامل رااز يكيدما، فشار مقدار معينيند همايك فردر-179

؟  استكدامحجم اولية گاز برحسب ليتر .كندتغيير مي
1( 21  2 (14  3 (28  4 (7   

كـارانـدازة  و مقايسـةهستند……و……) به ترتيب مربوط به2) و (1يندهاي (افر ،زيرفشار برحسب حجم گازدر نمودار- 180
در كدام گزينه به درسـتي انجـام   دررو است،دما و ديگري بيكه يكي همينداطي اين دو فرگازبر رويانجام شده توسط محيط

گرفته است؟  
1 -دماهم -دررو بي )1 2W W          
1 -دررو بي -دما) هم2 2W W  
2 -دماهم -دررو) بي3 1W W  
2 -دررو بي -دما) هم4 1W W  

  

t

10

( C)�θ

-20

5
4
t

t(min)
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(c)تندي-181 فيزيكي ديگر از رابطةكميتتوان برحسب دورا مينور در خلأ
0 0

1
c 

 
يكايمحاسبه كرد. اگر برابـر  0كميت

با
2 2

2
A .s

N. m
باشد، يكاي     كدام است؟SIدر0كميت

1 (N

A2  2 (N.m

A .s2  3 (N.m

A .s

2
2 2  4 (N.m

A .s

3
2 3  

5cm1080شعاع يك كرة فلزي- 182 gg/cm، جرم آن 32و چگالي آن وجود دارد. حجمتو خالياست. درون اين كره يك حفره/7
حجم كره را تشكيل ميازاين حفره چند درصد 3   )دهد؟ (

1 (10  2 (15  3 (20  4 (25  
35گاز درون مخزنايفشار پيمانه،روروبهدر شكل- 183 10 Pa     اسـت؟  مترمكعـب  سـانتي  بـر  اسـت. چگـالي مـايع چنـد گـرم

(g m/s ) 210
1( 5/2  2 (3  

3 (2/1  4 (2  

  
اگر بدانيمشود. از دهانة باريك شير خارج مي2vوارد شير آب شده و با تندي1vنديبا تجريان پاياي آبزير،مطابق شكل-184

4در هر ثانيه 310 cm1خارج شود، تنديشيرآب از دهانة باريكv2وvترتيب از راست به چپبهبر ثانيهمترسانتيبرحسب
  است؟چقدر

  500و250) 1
  125و250) 2
  50و25) 3
  »شير آب«    5/12و25) 4

Aانتهاياي به، گلولهمقابلمطابق شكل- 185 نيم، تنـدي  در حالت افقي رها كريسمان سبكي بسته شده است. اگر گلوله را از نقطة
Cآن در نقطةB sinاست؟ (چند برابر تندي آن در نقطة °37   كنيد.)نظرصرفهاو از تمامي اصطكاك0/6

1( 3  

2( 2 3
3  

3( 2 3  

4( 3
3  

قيقهد15 :وقت پيشنهاديآشنا-1فيزيك

v1 v2

A = cm1
2401
240 A = cm2

2202
220

گاز

cm25

C

B

A
37°37°

16°16°
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P

V

A B

CD

با تنـدي  360kgاست، براي بالا بردن باري به جرمدرصد60و بازدة3kWثابتاز بالابري كه داراي موتور الكتريكي با توان- 186
درصـد75شود. اگر با تعمير موتور الكتريكـي و بهبـود عملكـرد آن، بـازده را بـه      استفاده مي hاعثابت از سطح زمين تا ارتف

با تندي ثابت نسبت به حالت قبل چنـد درصـد كـاهش    hبار از سطح زمين تا ارتفاعهمانبرسانيم، زمان لازم براي بالا بردن
g)د؟يابمي N/kg)10  
1( 10    2 (15  
3 (20    4h   معلوم باشد.) بايد ارتفاع

دماي اوليـة جسـم    .شودبرابر مي 3برابر شود، دماي آن برحسب درجة فارنهايت 8اگر دماي جسمي برحسب درجة سلسيوس- 187
  ؟بوده استتقريباً چند كلوين

1 (280  2 (253  3 (7  4 (305  
80جيوه كاملاً پر شده است. وقتي دماي مجموعه را بـه  1Lباايظرف شيشهيك ،لسيوسدر دماي صفر درجة س- 188 C  درجـة

3سلسيوس مي 4شود. اگر ضريب انبساط حجمي جيوهجيوه از ظرف خارج مي12cmرسانيم، 11 8 10/ K اشـد، ضـريب   ب
SI   قدر است؟چهانبساط خطي شيشه در

1(41 2 10/ 2 (410  3 (5104 (53 10  
كنـد نمـودار ايـن چرخـه در دسـتگاه      مـيطـي، مقدار معيني گاز كامـل،  اي كهچرخهحجمبرحسبفشاربا توجه به نمودار- 189

V-مختصات Tمطابق كدام گزينه است؟ ،  

١  (

V

T(K)

A

B C

D

    ٢  (

V

T(K)
A

BC

D

  

٣ (

V

T(K)

A

B
C

D    ٤ (

V

T(K)

A

B
C

D
  

  

انـدازة   ،گرماي دريافتيا همان مقداردهد. اگر بتوانيم بكار انجام مي300Jگرما،1200Jيك ماشين گرمايي آرماني با دريافت-190
(برحسـب  قـدر  چهدر اين صورت بازدة ماشين گرمايي نسبت به قبلدرصد كاهش دهيم، 5گرماي تلف شده در اين ماشين را

  كند؟و چگونه تغيير ميدرصد)
    يابد.افزايش مي -درصد 5) 2    يابد.كاهش مي -درصد 5) 1
  يابد.افزايش مي -درصد 75/3) 4  يابد.اهش ميك -درصد 75/3) 3

0

00

0

0
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191-29 Mهسته2داراي در که است ایزوتوپیکیایزوتوپ دیگري34هااز هستۀ در و بـه   36نوترون اگـر دارد. وجـود نوترون
هر سنگین9ازاي سبکا21،ترایزوتوپ باشدیزوتوپ داشته وجود M جرم،تر اتم میانگین است؟amuچنداتمی

1(6/642(6/343(6/634(6/36
استگزینهکدام -192 ؟درست

الکترون)1 اتمشمار هر ظرفیتی دورههاي جدول در آن گروه شمارة با است.برابر عنصرها اي
2(A دورة هم عنصر بهBودو pکه دستۀ به داشتهsوترتیب الکترونتعلق تعداد Aهايو Bظرفیتی برابر درقطعاًاست،دو

دوره دجدول دارند.خانهواي فاصله
الکتر)3 گروهونتعداد عنصرهاي ظرفیت لایۀ دورة18هاي است.2از یکسان بعد به
چهارم)4 دورة از داراي6باعنصري ظرفیتی، با4الکترون 2lالکترون است.=

بهفرمول -193 عنصري 3صورتنیترید 2M Nآ.باشدمی به توجه عبارتبا همۀ درن زیر .جزبه،اندستهاي . .
به)1 آن فلوئورید و سولفید MSفرمول باشد.می2MFوترتیب
2(M دورهمیعنصر جدول دوم گروه به باشد.تواند داشته تعلق اي
3(M اتمی عدد گازتفاوت برابربا خود از قبل دورة باشد.می1نجیب
4(M دمیعنصر sتواند دستۀ دورهdیار باشد.ايجدول داشته قرار

موارد -194 عبارتکدام بیاناز درستی به زیر  ؟اندنشدههاي
فراالف) ديتینددر کربن و رطوبت کردن جدا از پس مایع هواي کردهولید جدا را غبار و گرد تااکسید، را هوا مخلوط ،

0 200دماي C−می کنند.سرد
جزب) تقطیر از هلیم گاز امکانتهیۀ مایع هواي جزء به نبء میپذیر دست به طبیعی گاز جزء به جزء تقطیر از را آن و  آورند.وده
هوايپ) تقطیر دمايدر با سلیسیوس-200مایع مایعدرهلیمدرجه ماندهمخلوط خروجیباقی گاز اولین است.2Nو
صورتت) به خشک و پاك هواي سازندة نجیب گازهاي حجمی درصد Arمقایسۀ Ne He> است.<

بفقط)1 و ت)2الف و پالف)3پ و ب ت)4، فقط
مطالب -195 از مورد درستچند ؟اندزیر

مولکولالف) در کووالانسی پیوندهاي است.2COوHCNهايشمار نابرابر
الکترونب) شمار مولکولنسبت در ناپیوندي الکترون2SOهاي شمار ناپبه مولکولهاي در است.5/1برابر2COیوندي
مولکولپ) در مرکزي مولکول2SOاتم است.HCNو 2COهايبرخلاف ناپیوندي الکترون جفت داراي
مولکولت) اتمHCNو 2SO،2COهايدر هشتهاهمه قاعده میتاز پیروي کنند.ایی

1(12(23(34(4
مطابق -196 مخلوطیاگر زیر محفظۀشکل به اتان و متان گازهاي کاملاز صورت به اکسیژن گاز کافی مقدار با و شوند وارد احتراق

مقدار و 20بسوزند 16/STP شرایط در گاز آب27و لیتر جرمیگرم درصد شود، بـه متانحاصل ورودي گازهاي مخلوط در
1 است؟ کدام 12تقریب 16 1(C , O , H : g mol )−= = = ⋅ 

1(69 65/2(23 19/ 
3(34 78/ 4(57 97/ 

کتاب:1شیمی پیشنهادي:کل دقیقه15وقت
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12گرا -197 محلوللیمیلی/5 یک از 801تر چگالی با سولفات پتاسیم جرمی 1درصد 74/ g .mL− نهـایی حجم و شده رقیق آب با

به ppmمیلی390آن چند نهایی محلول در پتاسیم یون غلظت برسد، بود؟لیتر 1  خواهد را نهـایی محلـول 1g(چگالی .mL−

 1 بگیرید. 16درنظر 32 39O , S , K : g mol−= = = ⋅(  

1(100002(200003(312504(44615

نمودارب -198 به توجه نسبتزیرا در، شده حل نیترات پتاسیم س510جرم محلول نیگرم پتاسیم شدة دمـاي ر در 42یترات C°بـه

در شده حل کلرید پتاسیم دماي300جرم در آن شدة سیر محلول 78گرم C°است؟ کدام

1(1 13/

2(2 1/ 
3(0 5/ 
4(1 4/ 

درست -199 زیر مطالب از موارد 11اند؟کدام 19 35 5(H , F , Cl / : g .mol )−= = =  

مولکول قطبی دو گشتاور است.2COو3SOهايآ) صفر از بزرگتر

فشار و دما نظر از یکسان شرایط در NOانحلال،ب) گاز انحلالپذیري گازهاياز آ2Nو2Oپذیري است.بدر بیشتر

HCl جوش نقطه HFپ) جوش نقطه است.از بالاتر مولی جرم بودن بیشتر دلیل  به

کاتیون غلظت بیان براي وت) ازآنیونها آب در موجود ppmهاي میغلظت شود.استفاده

ب،)1 پ)2تآ، تفقط)3ب، تفقط)4آ،  ب،

زیر -200 مطالب از مورد هستند؟نادرستچند

جاذبه• میانگین محلول، تشکیل صورت جاذبهدر از بزرگتر خالص شونده حل یا حلال در شوندهها حل خو-هاي بود.حلال اهد

ذره• آب، در نیترات منیزیم انحلال نمیبا حفظ را خود ماهیت شونده حل مادة کنند.هاي

یون• محلولتعداد از لیتر یک در 0ها یون/5 تعداد از بیشتر کلرید باریم آلـومینی مولار محلول لیتر یک در بـا  ها سـولفات م

0غلظت است./3 مولار

فشار• افزایش انحلال،با گازهاينمودار میNOو2Nپذیري افزایش خطی صورت به آب یابد.در

انحلال• نمودار گاز-پذیريشیب براي از2Nفشار .است2Oبیشتر

1(12(23(34(4
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